

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 27 января 1981 г.

№ 15 (13269)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НА ПРОМЫШЛЕННЫХ предприятиях, в колхозах и совхозах, на стройках и в организациях района действует около 1200 партийных групп, объединяющих свыше десяти тысяч коммунистов. Работая на участках, в бригадах, сменах — там, где решается судьба планов и социалистических обязательств, они ведут организаторскую и идейно-воспитательную работу, связанную с развитием социалистического соревнования в низовых производственных подразделениях.

Практика показывает, что в распоряжении партгруп есть большой арсенал надежных средств стимулирования трудовой и политической активности людей,

ми, были по плечу всем, кто трудится рядом. Поэтому одна из задач партгруп — настойчивая борьба за широкое распространение передового опыта.

На предприятиях Подмосквья недавно родилась инициатива «Каждый предсездовский день — сверхплановую продукцию». Широкой поддержке она нашла на ковровом комбинате, ряде других предприятий. Важно вовлечь в это движение все трудовые коллективы. И в этом велика роль партийных групп.

В одиннадцатой пятилетке основной должна стать бригадная форма организации и стимулирования труда. Жизнь убеждает, что она в полной мере отвечает

ПАРТГРУППА — ЯДРО КОЛЛЕКТИВА

их сплочения и мобилизации на борьбу за высокие конечные результаты работы. Однако больше всего коммунисты влияют на своих товарищей по коллективу силой личного примера. Показателем в этом отношении опыт партийной группы ткацкого цеха Люберецкого коврового комбината, которую несколько лет возглавляет ткачиха Р. Г. Кузнецова.

Члены этой партгрупы — ударники коммунистического труда, добиваются высоких показателей в работе. Например, член партгрупы, делегат XXVI съезда КПСС Н. С. Буякова за прошлую пятилетку выполнила 6,5 годовых заданий. Отличными производственниками, наставниками молодежи являются здесь и другие партийцы. Добрый пример коммунистов, проводимая ими воспитательная работа позволили создать в этом коллективе благоприятный нравственный микроклимат, высокий трудовой настр.

В парторганизации треста «Обсбстрой» № 2 известностью пользуется партийная группа третьего участка СМУ-1 во главе с бригадиром плотников Л. Е. Петровым. Работая на реконструкции завода им. Ухтомского, коммунисты этой группы настойчиво борются с потерями рабочего времени, экономя строительные материалы. Высокие обязательства приняты здесь в честь XXVI съезда партии, и они успешно реализуются.

По-ударному трудятся на Лыткаринском заводе оптического стекла коммунисты партгрупы, которой руководит наладчик В. С. Цыганков. И таких примеров можно привести много.

Обеспечение авангардной роли коммунистов в социалистическом соревновании — предмет пристального внимания партийных групп. Они заботятся о том, чтобы, включаясь в трудовое состязание, его участники брали напряженные обязательства и непременно справлялись с ними. С этой целью в партийных группах практикуется заслушивание отчетов коммунистов о том, как они выполняют тот или иной пункт обязательства.

Быть впереди, задавать тон в соревновании — долг коммунистов партгруп. Однако этого недостаточно. Звание члена партии обязывает их делать все, чтобы рубежи, достигнутые передовика-

ми, были по плечу всем, кто трудится рядом. Поэтому одна из задач партгруп — настойчивая борьба за широкое распространение передового опыта.

Несколько лет работает на единый наряд бригада Н. А. Комарова на заводе энергооборудования. Это дружный коллектив, постоянно перевыполняющий задания. Ядром бригады является партийная группа во главе со слесарем В. А. Синицыным. Коммунисты приложили немало усилий к тому, чтобы создать на участке обстановку здорового трудового сотрудничества, добиваются правильного определения коэффициента трудового участия каждого производственника, постоянно ведут воспитательную работу.

Немало положительного накопили партийные группы, действующие в бригадах и на других предприятиях. Использование его будет способствовать повышению эффективности производства, сплочению трудовых коллективов.

Ведя в коллективе организаторскую и политическую работу, оперативно реагируя на все происходящее в нем, являясь застельщиком нового, передового, партгрупы должны нацеливать на это и другие общественные организации, помогать им. Но, разумеется, не подменять, а добавлять более инициативной работы, например, профсоюзных и комсомольских групп.

Забываясь о повышении боевистости партийных групп, парткомы и партбюро усилили руководство ими. Большое внимание общению и распространению опыта лучших партгруп, учебе и информированию партгруповгов уделяют парткомы Лыткаринского завода оптического стекла, Томилинского завода полупроводниковых приборов, Косинского трикотажного объединения, коврового комбината, ряда других предприятий. Усилил эту работу и партком завода им. Ухтомского. Однако в ряде парторганизаций пока еще недооценивают возможности партгруп. А ведь постоянная опора на партгрупы умножает силы первичной парторганизации, усиливает ее влияние на всех участках производства.

КАЖДЫЙ ПРЕДСЕЗДОВСКИЙ ДЕНЬ — СВЕРХПЛАНОВУЮ ПРОДУКЦИЮ

ИНИЦИАТИВА ВЯЗАЛЬЩИКОВ

В соревнование за достижение высоких показателей в 1981 году вступили труженики Косинского производственного трикотажного объединения. Наш коллектив ознакомился с постановлением бюро Люберецкого горкома партии, в котором одобрено начинание передовых коллективов района Косинские трикотажники тоже внесут посильный вклад в решение задач текущего года и всей одиннадцатой пятилетки. Принято обязательство — реализовать за год продукции сверх программы на 902 тысячи рублей.

Сейчас мысли производственников устремлены к XXVI съезду партии, открытие которого назначено на 23 февраля. Коллективы цехов головного предприятия и филиалов объединения намерены встретить эту дату трудовыми успехами. Очень хорошую инициативу проявили рабочие шестнадц

цати бригад вязального цеха Косинской фабрики. Они решили закончить план двух месяцев к открытию партийного съезда. В числе инициаторов — бригады Н. В. Бояринова, А. С. Николаева, М. И. Ананьева, В. А. Назаркина, В. Н. Чурилова, С. И. Бакова и другие. Характерно, что в этих коллективах развито движение многостаночников, большинство тружениц обслуживает сверхтиповые зоны оборудования. Всего в объединении двухмесячные задания рассчитывают выполнить к 23 февраля 240 рабочих. А швея-мотористка А. Г. Хомичева обещает завершить к этому дню квартальное задание.

Напомним, что Антонина Георгиевна Хомичева — одна из лучших тружениц объединения. 17 ноября 1980 года она закончила выполнение двух заданий 10-й пятилетки, обработав более

530 тыс. изделий детского ассортимента. Эта швея владеет скоростными приемами при выполнении производственных операций. Сейчас она разрабатывает повышенное обязательство на 11-ю пятилетку.

Коллектив объединения стремится также к тому, чтобы к дню открытия XXVI съезда КПСС реализовать продукцию сверх плана на 100 тысяч рублей. Соревнование сейчас идет полным ходом. Каждый рабочий, коллективы всех бригад стремятся ежедневно выдавать сверхплановую продукцию. И хотя на производстве не все отлажено, особенно с получением необходимых сырьевых компонентов, трикотажники полны уверенности, что предсездовские обязательства будут выполнены с честью.

Т. КАЛИНИНА,
инженер по соревнованию.

ДЛЯ ГАЗОПРОВОДОВ СТРАНЫ

Коллектив Люберецкого экспериментального завода стройконструкций и деталей продолжает изготовление продукции для строящихся газопроводов страны. Более ответственные задачи поставлены перед тружениками предприятия на первый год одиннадцатой пятилетки.

Рабочие, специалисты принимают меры к тому, чтобы работа шла в темпе. Сейчас ладится дело в бригаде В. Токарева, работающей на один наряд. В январе коллектив должен изготовить 160 тонн металлоконструкций для вспомогательных зданий компрессорных станций. Несмотря на перебои в снабжении металлом, коллектив намерен с честью выполнить это задание.

В. КОЗОДАЕВ,
главный инженер завода.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Животноводы большинства хозяйств района успешно справляются с производством молока в условиях зимовки. Этому способствует проведение трудовых вахт в честь XXVI съезда КПСС.

Победителем 22-й трудовой вахты в районе стал коллектив животноводов ОПХ «Коренево». За неделю здесь произведено 49,3 тонны молока — на 4,2 тонны больше, чем за этот же срок в прошлом году. Надой от фуражной коровы составил 82,4 килограмма и превысил прошлогодний результат на 9,4 кг.

На второе место вышел кол-

лектив животноводов Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское», произведший 50,3 тонны молока, что на 2 тонны больше, чем было получено в соответствующую неделю прошлого года. Надой от коровы составил 69 килограммов, а «плюс» к прошлому году — 3,3 кг.

Райком профсоюза отметил хорошую работу на предсездовской вахте доярком племсовхоза «Фоминское».

Соревнование продолжается. А. АНДРЕЕВ,
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

УСПЕХ ФОРМОВЩИКОВ

На головном предприятии фирмы «Строитель» лучших показателей в предсездовском соревновании добиваются формовщики бригады, возглавляемой кавалером ордена Трудовой Славы III степени Михаилом Васильевичем Егоровым. По состоянию на 23 января они заформовали 747 кубометров железобетонных изделий, опередив задание этих дней на 57 кубометров (полуторасменный объем работы). Всего на январь им запланировано выпустить 946 кубометров сборного железобетона. Коллектив намерен осуществить эту программу на два дня раньше срока.

А. ЯКОВЛЕВ.

Коммунист Б. В. Курносоев — один из лучших производственников механического цеха Малаховского экспериментального завода. Ударник коммунистического труда, в совершенстве овладев токарным делом, он из года в год успешно справляется с принятыми обязательствами, выполняет наиболее ответственные задания. За отличную работу он награжден орденом Трудовой Славы III степени.

Свою личную пятилетку завершил к 1 апреля 1980 года. Ему присвоены звания «Ударник 10-й пятилетки» и «Отличник труда».

Высоких результатов Борис Владимирович добивается и в соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС. Сменные нормы выполняет на 135 процентов при высоком качестве изделий.

НА СНИМКЕ: Б. В. Курносоев.

Фото О. ГРИЦЕВА.



КОМСОМОЛ

И АВИАЦИЯ

25 января 1931 года IX съезд ВЛКСМ принял решение о шефстве над Военно-Воздушными Силами СССР. Немало своих посланцев с добрым напутствием отправил Ленинский комсомол в авиацию. Они мужали, закалялись в споре с Пятым океаном, в боях с врагом, и год от года крепили крылья Страны Советов.

Неузнаваемо изменилась за полвека наша авиация, став всепогодной, сверхзвуковой, многоцелевой. Выросли и люди: за штурвалами боевых машин — образованные, смелые, умелые летчики. Неизменной осталась дружба, связывающая накрепко комсомол и авиацию, помогающая делу защиты Родины.

По путевке комсомола пришли в авиацию в предвоенные годы люберецкие Герои Советского Союза Л. Н. Агеев, Г. В. Павлов, капитан многих боевых наград А. А. Павличенко и многие другие наши земляки.

На днях они, ветераны авиации, встретились с молодежью района в комнате боевой и трудовой славы при Дворце культуры «Искра». Волнующие звучали слова представителей старшего поколения — участников Великой Отечественной войны, которые рассказывали молодежи о своем жизненном и боевом пути, на ярких примерах показывали животворную силу советского патриотизма. Немало интересного услышали комсомольцы. На встрече находились те, кто своими руками творил историю нашего Воздушного Флота, например, В. А. Захаров — участник сборки самолета-гиганта «Максим Горький», ветераны авиации А. И. Шурупов, В. С. Морозов и другие.

Было что рассказать и молодежи. Ведь многие люберецкие осваивают авиатехнику в аэроклубах, занимаются в кружках авиамоделизма, парашютным спортом.

Своими впечатлениями поделились Алексей Соловьев, который освоил учебный самолет Як-12 в подмосковном аэроклубе, Андрей Андрейчиков, занимающийся также в аэроклубе, мастер спорта СССР Андрей Шерстюк. Они заверили ветеранов, что будут свято хранить и умножать замечательные традиции комсомольцев тридцатых годов, примут активное участие в месячнике оборонно-массовой работы, ознаменуют XXVI съезд КПСС новыми успехами в труде, учебе, спорте.

Н. ПОЛЯКОВ.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

МОЛДАВСКАЯ ССР. Успешно выполняли социалистические обязательства, взятые в честь XXVI съезда КПСС, труженики Бендерского шелкового комбината. Сейчас на комбинате выпускаются ткани более 30 артикулов. НА СНИМКЕ: химик-лаборант Л. Никитина демонстрирует новые ткани.

(Фотохроника ТАСС).

ПОТЕНЦИАЛ НАУКИ

ПАРТИЙНЫЙ комитет Института горного дела имени А. А. Скочинского на период обсуждения проекта ЦК КПСС разработал план мероприятий для того, чтобы привлечь к участию в обсуждении максимальное количество сотрудников института.

Ход обсуждения условно можно разделить на два этапа. На первом предусматривалось проведение лекций и бесед по разъяснению основных положений проекта, изучение его во всех формах политической и экономической учебы. На втором этапе прошли собрания в партийных, профсоюзных, комсомольских организациях отделов и лабораторий. Выступавшие на них, одобряя программу, намеченную партией, вели конкретный разговор о вкладе каждого научного подразделения в ее осуществление, вносили деловые предложения и замечания как по тексту документа, так и по совершенствованию деятельности института.

На днях состоялось собрание партийно-хозяйственного актива. На нем рассмотрен план работы института на одиннадцатую пятилетку и на период до 1990 года в свете требований проекта ЦК КПСС.

Строки проекта, где говорится о создании новой техники для горнодобывающей промышленности, обращены как бы непосредственно к сотрудникам института. И партийная организация стремится использовать обсуждение важнейшего государственного документа, чтобы активизировать творческий потенциал ученых, найти новые резервы повышения эффективности науки.

У института немало заслуг. В десятый пятилетке нашему коллективу по итогам Всесоюзного социалистического соревнования четырежды вручалось переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС

и ЦК ВЛКСМ. Экономический эффект от внедрения разработок ученых института за пятилетие составил около 200 млн. рублей. О высоком уровне этих разработок говорит и тот факт, что в процессе их выполнения родилось много изобретений.

Например, в прошлом году, в институте проводились исследования по 66 научным темам. Внедрено в практику 44 научно-технические работы. 70 работ переданы для использования руководящим органам, научным и проектно-конструкторским организациям. За один год институту удалось создать экспериментальный образец угольного комбайна, который не имеет аналогов ни в нашей стране, ни за рубежом. Раньше на подобную работу требовалось не менее четырех лет. Значительное внимание было уделено разработке угольных месторождений Сибири и Дальнего Востока, созданию новой технологии разработки тонких пластов Донбасса, средств безлюдной выемки угля.

Комплексный подход к созданию новой техники позволил разработать уникальное оборудование для Экибастузского и Канско-Ачинского топливно-энергетических комплексов.

Сделано немало. Но участники собраний оценивали свою работу с позиций возрастающих требований и говорили о том, что необходимо еще больше сокращать сроки прохождения разработок в производство, повысить творческую отдачу каждого сотрудника.

Недавно руководство института докладывало правительству о состоянии и ускорении внедрения научно-исследовательских и проектных работ в угольной промыш-

пуск электрооборудования в северном исполнении для систем электроснабжения горных работ в зоне холодного климата». Внимание многих ученых, естественно, привлек раздел III — «Развитие науки и ускорение технического прогресса». Здесь после слов «Существенно сократить сроки создания и освоения новой техники» заведующий лабораторией, доктор технических наук К. Е. Виницкий предложил записать: «Обеспечить разработку новых методов определения экономической эффективности использования в народном хозяйстве новой техники с учетом социальных факторов».

Коллектив отделения подземной разработки угольных месторождений считает нужным дополнить раздел предложением «Разработать систему организационных и экономических мер, обеспечивающих взаимную заинтересованность промышленных министерств и научных организаций в создании, испытании и внедрении в производство новой техники и технологии и их взаимную ответственность за это».

Ряд предложений, как уже говорилось, направлены на совершенствование работы института. Их комиссия парткома обобщает, и они будут использованы в практике. Другие касаются проблем городского хозяйства, и они направлены в горком КПСС.

Обсуждение проекта ЦК КПСС существенно повлияло на ход социалистического соревнования. Более активно в институте, прошла разработка личных творческих планов и социалистических обязательств научных сотрудников, отделений и лабораторий, в которых первостепенное значение придается качеству и эффективности нашей работы.

Н. ЧЕРНОВА,
заместитель секретаря парткома института.

ВНОШУ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЕЛО ВАЖНОЕ, ГОСУДАРСТВЕННОЕ

В ПЯТОМ разделе проекта Основных направлений развития страны есть такие строки: «Увеличить производство мяса, молока, картофеля, овощей и фруктов в подсобных хозяйствах предприятий, организаций и учреждений, в личных подсобных хозяйствах населения, а также в садоводческих и огороднических товариществах рабочих и служащих, оказывать им помощь в приобретении молодняка, кормов, семян и удобрений».

Подтверждением последнего намерения является опубликованное 18 января в центральной печати постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению производства сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах граждан». Этот документ встречен населением с большим одобрением, так как в нем дано Конституцией СССР право ведения подсобного хозяйства подкрепляется рядом льгот для тех, кто, выращивая скот и птицу, занимаясь огородничеством и садоводством, делает полезное, государственное дело. Согласно этому постановлению

гражданам, имеющим личные подсобные хозяйства, будут предоставляться дополнительно пастбищные и сенокосные угодья, в большем, чем прежде, количестве продаваться концентрированные корма, молодняк крупного рогатого и мелкого скота, а также птицы. Усилится ветеринарная помощь. Предусмотрено много других мер, способствующих повышению эффективности производства продукции в личных подсобных хозяйствах.

Роль подсобного хозяйства в экономике нашей страны — немаловажная. Приведу несколько цифр. В личном пользовании колхозников, рабочих совхозов и служащих страны находится 7,56 млн. гектаров земли. Чтобы лучше представить себе, как это много, скажу, что общая площадь пашни таких республик, как Армения, Таджикистан, Туркмения, Грузия, Азербайджан, Эстония и Латвия, — несколько меньше — 7,2 млн. гектаров. И естественно, намечая рубежи на новую пятилетку по получению сельскохозяйственной продукции, Центральный Комитет партии и Советское правительство учитывали не только

возможности общественного производства, но и подсобных хозяйств. Таким образом, когда мы читаем в проекте: довести среднегодовое производство мяса до 17—17,5 млн. тонн (в убойном весе), молока — до 97—99 млн. тонн, яиц — не менее чем 72 млрд. штук и шерсти — 470—480 тысяч тонн, следует иметь в виду, что в этом предусмотрено и доля продукции, производимой в подсобных хозяйствах населения.

Особенно значительна она в производстве таких продуктов, как картофель, овощи, фрукты, бахчевые культуры. Между тем, пока мы почему-то говорим лишь об ответственности сельскохозяйственных предприятий за выполнение заданий, за интенсивное использование земли и так далее. Мне же думается, что настала пора повести серьезный разговор об ответственности всех землепользователей, в том числе и частных лиц, имеющих в своем распоряжении это важнейшее средство производства.

Эта мысль еще больше укрепляется при виде запущенных, а порой и пустующих участков зем-

ли, находящихся в личном пользовании граждан. Они встречаются нередко даже в нашей области, хотя дефицит пашни большой. Думается, что необходимость повысить ответственность населения за использование доверенного государством общественного богатства — земли давно назрела. А для контроля за правильным ведением личных хозяйств местные Советы народных депутатов должны активнее привлекать специалистов из совхозов и колхозов.

Есть и другое соображение. Личные хозяйства колхозников, рабочих и служащих являются наиболее трудоемким участком производства продукции. А ведь им придется существовать еще длительное время. Поэтому, на мой взгляд, было бы целесообразно дополнить пятый раздел проекта следующими строчками: «Заводам по изготовлению сельскохозяйственных машин предусмотреть производство малогабаритных ручных тракторов, косилок и других машин с наборами навесного оборудования для использования их в личных подсобных хозяйствах населения».

Е. АБАЗЯН,
кандидат экономических наук.

ЗАДАЧИ ЗАВОДСКИХ ЛЕКТОРОВ

Состоялось первое в этом году заседание бюро первичной организации общества «Знание» завода им. Ухтомского. Оно было расширенным, с привлечением актива. Обсуждался актуальный вопрос: «О задачах заводской организации общества в связи с подготовкой к XXVI съезду КПСС».

Заместитель секретаря парткома по идеологической работе Е. В. Володин в своем выступлении подчеркнул большую ответственность членов общества, лекторов и политинформаторов в пропаганде политических и экономических знаний, обсуждении проекта Основных направлений экономического и социального развития страны. Достижения деся-

той пятилетки лекторы должны сопоставлять и с предыдущими этапами развития страны и завода, и с новыми горизонтами, которые открываются в одиннадцатой пятилетке.

Широкое поле деятельности открывается перед членами заводской первичной организации по обсуждению проекта ЦК КПСС. Здесь немало опытных, знающих лекторов, которые могут убедительно рассказать об изменениях, происходящих на производстве и в социальной жизни предприятия.

В прениях выступили заведующая кабинетом политпросвещения Е. С. Загрядская, председатель бюро общества Ф. Ф. Подорский,

директор Дома культуры Н. А. Рывкинд, заместитель председателя завкома Н. А. Ткаченко, начальник отдела изобретений и рационализаторства А. Н. Шмаринов и другие.

Заместитель председателя правления городской организации общества «Знание» Д. Д. Тележников обратил внимание бюро на то, что на заводе еще не закончился полностью обмен членских билетов. Было принято решение в ближайшее время завершить этот обмен.

На заседании утвержден план работы бюро общества на 1981 год.

А. БЕЛОВ,
секретарь бюро первичной организации общества.



В ФЕВРАЛЕ 1977 года в технологической цепи теплоэлектростанции № 22 произошли некоторые изменения. Ранее существовавшее предприятие промышленного железнодорожного транспорта оказалось неспособным обеспечивать электростанцию топливом. Поэтому было создано новое подразделение, которое взяло на себя функции ПИЭТ и стало называться топливно-транспортным цехом.

В нашем цехе насчитывается сейчас около 300 человек. На первых порах работать было не легко. В цех пришли разные люди. На железнодорожном участке случались помехи. Не все, видимо, понимали важность задач, поставленных руководством и партбюро ТЭЦ-22 перед цехом.

А задача была и остается

КРЕПИТЬ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

ПО ДОГОВОРУ СОДРУЖЕСТВА

актуальной: своевременно и в достаточном количестве обеспечивать станцию как твердым, так и жидким топливом, а также выгружать его, не допуская перепростоя вагонов Министерства путей сообщения.

Руководство, партийная и профсоюзная организации цеха активно начали наводить порядок, укреплять трудовую и исполнительскую дисциплину, совершенствовать организацию нашего труда. Дела улучшались. Сегодня мы можем говорить о некоторых успехах в работе. Но, читая проект Основных направлений, видим, что необходимо и

впредь повышать нашу организованность, подходить к делу более творчески.

Одна из важнейших задач, как сказано в проекте ЦК КПСС, — улучшить использование подвижного состава, добиваясь ритмичности погрузки и выгрузки грузов. Коллективу нашего цеха приходится в основном выгружать поступающее топливо. Кое-что в этой сложной работе нам удалось за последнее время улучшить. Еще в 1979 году простой вагонов под выгрузкой был сокращен на полчаса против нормы. В настоящее время имеем еще лучшие показатели. За минувший год про-

стой вагонов по сравнению с 1979-м сокращен на целый час. Условно высвобождено для народного хозяйства около 6000 вагонов.

Важную роль в этом сыграло творческое содружество цеха с железнодорожной станцией Яничкино. Мы заключили договор, по которому приняли на себя взаимные обязательства. Стараемся выполнять условия договора, что и помогает ускорить оборот вагонов.

Убежден, что деловое содружество грузополучателей с железнодорожниками необходимо, оно даст большую пользу. Договор о таком содру-

естве должен быть конкретным, предусматривать двусторонние меры по ускорению выгрузки или погрузки грузов. Поэтому я предложил бы дополнить строки проекта Основных направлений в VI разделе «На промышленном транспорте повысить темпы реконструкции и технического перевооружения, улучшить использование подвижного состава, добиваясь ритмичности погрузки и выгрузки вагонов» словами «Развивать творческое содружество предприятий и организаций с железнодорожными станциями».

При этом условии мы еще надежнее будем решать задачи транспортировки грузов, ускорения оборачиваемости вагонов.

А. ШКАЛИКОВ,
начальник топливно-транспортного цеха ТЭЦ-22.

ОТ ИДЕИ ДО ВНЕДРЕНИЯ

КАМНИ ПРЕТКНОВЕНИЯ

Более тридцати лет работает на производстве Дмитрий Иванович Перфилов, двенадцать из них — наладчиком вязального цеха Люберецкой фабрики трикотажно-прядильного объединения. Дмитрий Иванович — рационализатор. Когда я спросил его, сколько всего новшеств предложено им, он без тени тщеславия просто и коротко ответил: «Не считал». Но здесь ведет учет рационализаторских предложений механик объединения Нина Георгиевна Илюшина.

— Д. И. Перфилов, — говорит она, — только в прошедшем году внес три крупных предложения. Его новшества дают объединению наиболее ощутимый экономический эффект.

На плосковязальной машине ПВК челнок ходит по каретке длиной в полтора метра, но ширина полотна здесь только 60 сантиметров. Дмитрий Иванович нашел способ ограничить ход челнока половиной каретки, а на другую половину приладил второй челнок. Стали вырабатывать по два полотна. Правда, ширина каждого несколько сократилась, но тем не менее в целом сьем продукции с машины увеличился на 30 процентов. Новатор обеспечил индивидуальное отключение каждого челнока.

Потом он обратил внимание на электронное устройство, которое сообщает каретке возвратное движение. Оно действовало нечетко, часто выводило машину из строя. Трудно было установить характер неполадки. Механики и электрики кивали друг на друга, но ничего предпринять не могли. «Устройство необходимо изъять, — подумал он, — но как это сделать?» И тут на помощь пришел Василий Гаврилович Драгин. Он предложил простейшее приспособление из трех металлических пластин. Однако изготовить его уда-

лось не сразу. Своего слесаря для этих целей на фабрике нет: на эту должность отведено лишь полставки. Побежали на соседнее предприятие к совместителю. А тот капризничает, от основного дела, говорит, отрывается. Да еще фрезерная работа понадобилась. Пришлось искать другого специалиста и тоже на другом предприятии. Он согласился сделать отверстие, но на условиях «левака»: наши рационализаторы уплатили ему за работу из личного кармана.

Может быть, проще было обратиться за помощью в конструкторское бюро управления Мособлисполкома, к которому относится Люберецкая фабрика?

Обращались. И даже ответ получили: «У вас рационализаторы есть, это их забота».

Новое приспособление Д. И. Перфилова и В. Г. Драгина прошло, наконец, испытание. Хотелось бы надеяться, что оно будет внедрено в производство. Но какие преграды придется еще преодолевать новаторам, мы не знаем. Во всяком случае, предыдущий этап их творческой деятельности убедительно показал, что путь от идеи до внедрения новшества в трикотажно-прядильном объединении достаточно тернист. Надо иметь много терпения, затратить много усилий, чтобы провести в жизнь хорошую мысль.

Вывод напрашивается сам собой: фабричные умельцы должны вовремя получать необходимую помощь. И об этом призваны позаботиться руководители предприятия, в частности, главный инженер. Нельзя же допускать, чтобы внедрение новинки зависело от настроения того или иного «левака», чтобы творчество рационализаторов было пущено на самотек.

Ю. КУПЦОВ.

ХОТЯ ПИСЬМА НЕ НАПЕЧАТАНЫ

От имени жителей дома № 263 по Октябрьскому проспекту Люберец в редакцию обратилась т. Викторова. Она писала, в частности: «Температура в квартирах ниже нормы. Мерзнут дети. Просим дать ответ через газету, когда же будет тепло в нашем доме?»

Вот что сообщил заместитель директора ГИГХСа Н. Н. Брянцев: «Перебои в подаче тепла объясняются тем, что к отопительной системе ГИГХСа присое-

динилось большое количество домов, и она разрегулировалась.

Проведенные наладочные работы и ряд других мероприятий обеспечили нормализацию отопления во всех жилых домах микрорайона, в том числе и в доме № 263.

Проверка, проведенная комиссией 15 января, показала, что на всех этажах указанного дома температура составляет 18—19 градусов».

Семья Беловых, проживающая в д. № 4 по ул. Красноармейской Люберец, написала о том, что длительное время у них не работает газовая колонка.

На запрос редакции пришел ответ управляющего трестом га-

зового хозяйства А. К. Рязанцева, в котором сообщается, что 14 января нынешнего года колонка отремонтирована и находится в исправном состоянии.

За несвоевременное выполнение заявки виновные наказаны.



ВНИМАНИЮ СТРОИТЕЛЕЙ

Малогабаритная растворомешалка для производства строительных работ небольшого объема предложена рационализаторами Ивановской области.

Цементно-песчаный раствор приготавливают в смесительном барабане, объем которого составляет примерно 0,2 куб. м. Перемешивание раствора производится двумя винтовыми лопастями, закрепленными на валу, который проходит через весь барабан и опирается на два подшипника. В работу растворомешалка приводится с помощью привода, состоящего из электродвигателя и редуктора, соединенных клиноременной передачей. Движение от редуктора к валу растворомешалки передается с помощью упругой муфты. Смесительный барабан и привод установлены на тележке. Готовый цементно-песчаный раствор выгружается из барабана через разгрузочный люк.

Благодаря своей подвижности растворомешалка удобна в эксплуатации, ее быстро включают в работу непосредственно на месте производства строительно-ремонтных работ.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберец, ул. Электрификации, 26. Филиал Государственного научно-исследовательского института научной и технической информации (Филиал ГОСИНИ).

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Наша Анна Петровна

Поселок Калинина... На Октябрьском проспекте под сенью лип и тополей уютно пристроился киоск «Союзпечати».

Ровно в шесть в нем вспыхивает неоновый свет, приветствуя первых прохожих просыпающегося города. Киоскер Анна Петровна Виленская занимает свое рабочее место. Свежие газеты, журналы машина еще не доставила, но к киоску то и дело подходят покупатели. Они берут конверты или открытки, другие — авторучки и стержни к ним, а кто-то и пачку сигарет попросит.

Но вот подбегает машина «Союзпечати». Киоскер быстро раскладывает на полках газеты и журналы, отсчитывает нужное количество экземпляров для больницы завода им. Ухтомского, находящейся неподалеку: больные также должны получать свежие газеты.

Подходят и уходят люди. И каждый уносит с собой в руках новости. Анна Петровна работает спокойно, но быстро, умело.

Очередь почти не возникает. Облегчает ее работу то, что она знает в лицо многих своих клиентов, изучила их вкусы. Взглянет на человека и, не спрашивая, подает ему «Ленинское знамя», «Люберецкую правду», «Красную звезду», а другому — «Правду», «Известия».

Схлынул первый поток люберецан. С мамами, а большей частью с бабушками появляются у скромного «домика» Анны Петровны самые маленькие читатели. С интересом рассматривают они картинку и рисунки в детских книжках.

В киоске на видном месте надпись: «Здесь работает киоскер высокой культуры обслуживания». Справедливая и высокая оценка за многолетний труд. А. П. Виленская в «Союзпечати» работает уже 22 года. Она награждена орденом «Знак Почета», имеет благодарности, почетные грамоты.

И. КОРНЕЕВ,
электромонтер завода им. Ухтомского.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО? „ПОМЕХА В РАБОТЕ“

Заметка с таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» 18 декабря 1980 г. В ней говорилось о неудовлетворительных условиях труда в лыткаринской мастерской № 2 по ремонту сложных приборов объединения «Мособлбтехника».

На запрос редакции ответила секретарь парторганизации объединения Т. С. Игнатова:

«Начальник люберецкого цеха по ремонту бытовых приборов А. В. Самойлов совместно с работниками ЖЭКа Лыткаринского завода оптического стекла, которому принадлежит помещение мастерской, составили смету на ремонт в сумме 6 тысяч рублей. В течение января-февраля будут произведены ремонтные работы, оформлена приемная».

СОВЕТСКИЙ ДАГЕСТАН



Дагестанская Автономная Советская Социалистическая Республика отмечает свое 60-летие в преддверии большого события в жизни нашей страны — XXVI съезда КПСС. Шестидесять лет новой истории Дагестана — яркое доказательство торжества ленинской политики. При постоянной и бескорыстной помощи всего советского народа республика достигла больших успехов в развитии экономики и культуры, повышении благосостояния населения.

За годы Советской власти Дагестан стал республикой с современной индустрией, интенсивно развивающимся сельским хозяйством, высоким уровнем образования, науки и культуры.

НА СНИМКАХ: площадь имени В. И. Ленина в столице республики Махачкале; одна из буровых нефтегазового района в предгорьях Таркитая. Добыча нефти и газа за последние десять лет стала заметной отраслью народного хозяйства республики. Объединение «Дагнефть» перевыполняет план реализации продукции.

Фото Э. КОТЛЯКОВА.
(Фотохроника ТАСС).

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

ИДЕТ СМОТР-КОНКУРС УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

Вся деятельность клубных учреждений в предсезонный период носит четкую идейную направленность, подчинена пропаганде политики партии, ее руководящей роли в жизни общества, широкой гласности всенародного соревнования в честь XXVI съезда КПСС.

Дворец культуры Томилинской птицефабрики также включился во всесоюзное соревнование культурно-просветительских учреждений по достоянию XXVI съезда КПСС. Поставив театрализованную программу «Имя твое — бригада», коллектив Дворца культуры принял эстафету смотра-конкурса, который проводится сейчас в нашем районе среди учреждений культуры.

Тематический вечер «Имя твое — бригада» был посвящен передовикам птицефабрики «Томилинская» и представлял собой коллективный портрет бригады № 5 цеха № 1 клеточных несушек.

Какую цель преследовали работники культуры, организовавшие это мероприятие? Мне бы хотелось здесь привести цитату: «Коллектив, — отмечал известный воспитатель и педагог В. Сухомлинский, — сложная духовная общность людей, которые стоят на разных ступенях интеллектуального, общественного, трудового, эстетического развития людей с разными потребностями и интересами».

Какова же сила, объединяющая людей, как создается духовное единение людей в производственном коллективе? На эти вопросы и попытались дать ответ организаторы вечера.

Большой ценностью мероприя-

тия стало раскрытие замечательных черт советской действительности и характера советского человека на примере бригады, возглавляемой Любовью Дмитриевной Игнатовой. Были показаны забота коллектива, старших товарищей о новичках — молодых членах бригады, взаимовыручка, высокое самосознание каждой птичницы.

О чем бы сейчас ни говорилось с больших и малых сцен города и района, всегда в центре внимания находится образ человека-труженика. Вот и на вечере «Имя твое — бригада» было рассказано о каждом из 27 членов передовой бригады. Немало сердечных слов прозвучало в адрес ветеранов бригады: Н. В. Челноковой, проработавшей на птицефабрике 31 год, М. И. Суворовой и М. П. Шебатной, чьи звенья на 4 месяца раньше срока завершили задание десятой пятилетки, А. С. Мостиневой и В. С. Чихиревой. Все они воспитали себе достойную смену — опытных птицеводов, которые трудятся с ними в одной бригаде: Г. А. Силкину — кавалера ордена Трудовой Славы III степени, участницу слета передовиков сельского хозяйства, проводившегося на ВДНХ СССР, В. П. Кетлеву, В. С. Ачкасову, А. И. Соломатину, М. М. Багурина. Они в свою очередь являются наставниками недавно пришедших в бригаду молодых рабочих.

26 лет возглавляет эту замечательную бригаду ударник коммунистического труда, кавалер ордена «Знак Почета», старейший ветеран труда и наставник Любовь Дмитриевна Игнатова.

На вечер были приглашены почетные члены бригады — герои труда птицефабрики первых пятилеток.

Вел этот необычный вечер диктор Центрального телевидения и Всесоюзного радио заслуженный артист РСФСР Виктор Иванович Балашов.

Одним из торжественных моментов вечера было внесение Книги почета Томилинского птицеводческого объединения орденоносцами предприятия. Впервые в нее были вписаны фамилии победителей социалистического соревнования, посвященного XXVI съезду КПСС.

В течение вечера неоднократно были использованы интересные формы наглядной агитации. Во время представления на сцену были вынесены две карты птицеводческого объединения и его рабочего поселка. Первая карта отражает успехи томилинцев, достигнутые ко времени проведения XXV съезда КПСС, вторая карта — те существенные изменения в производстве и в жизни работников, которые произошли за годы 10-й пятилетки: вновь построенные цеха с новым оборудованием, новый гараж, техническая лаборатория, поликлиника, столовая, комбинат бытового обслуживания, жилые дома. Расписаны на этой второй карте были доверенные лучшим производственникам, победителям социалистического соревнования.

Вечер сопровождался показом слайдов и интересным музыкальным оформлением. Был соответственно подготовлен зал.

Подобные мероприятия имеют неосценимое воспитательное значение. И зрители и герои вечера надолго запомнят его.

А. АПАРШИН,
заведующий отделом культуры Люберецкого горисполкома.

В ФОНД МИРА

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Партийная организация жилищно-эксплуатационного управления № 6 и клуб ветеранов труда и войны при Дворце культуры «Искра» активно участвуют в сборе средств в Фонд Мира.

Первый взнос был сделан около двадцати лет назад по инициативе старожилы Ухтомского микрорайона М. П. Лакузо. Затем, в семидесятых годах, ответственным за эту работу был избран старейший коммунист А. П. Матвеев. В Советском Комитете защиты мира его принимали председатель Борис Полевой и Герой Советского Союза Алексей Маресьев.

Сейчас сбор средств в Фонд Мира организует ветеран педагогики В. С. Раевская. Очередной взнос жители Ухтомского микрорайона намечают сделать к 111-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Н. НИКОЛАЕВ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

РЕКЛАМА • Объявления

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНОХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей:

В научно-исследовательской лаборатории физико-химических методов обогащения — заведующего лабораторией;

В научно-исследовательских секторах: экспериментального изучения фосфатно-силикатных систем — заведующего сектором, старшего научного сотрудника, младшего научного сотрудника;

технологии пирохимического обогащения фосфатных руд — старшего научного сотрудника (2), младшего научного сотрудника; химического обогащения сырья — заведующего сектором, младшего научного сотрудника.

В научно-исследовательской лаборатории открытых горных пород:

В научно-исследовательском секторе открытой разработки платформенных фосфоритов — младшего научного сотрудника.

В отделе патентных исследований: В научно-исследовательском секторе правовой защиты, внедрения изобретений и методической работы в отрасли — старшего научного сотрудника и младшего научного сотрудника.

Срок конкурса — месяц со дня публикации. Документы направлять на имя директора института по адресу: 140001, Люберцы, Октябрьский проспект, 259.

ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРЮЧИХ ИСКОПАЕМЫХ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности младшего научного сотрудника в лаборатории обогащения в минеральных суспензиях по специальности «Обогащение полезных ископаемых».

Срок конкурса — месяц со дня публикации. Документы направлять по адресу: 140004, г. Люберцы-4 Московской обл., ИОТ.

1-1

ТОМИЛИНСКОЕ ПОСПО

производит закупку мяса от населения в неограниченном количестве. Цены — по договоренности. Приемка мяса производится ежедневно с 8 до 18 часов в продовольственном магазине № 1 по адресу: ст. Томилино, ул. Пушкина, д. 2. Телефон 553-00-20, доб. 24 (1 зв.).

Обращаться в правление Томилинского поспо по адресу: ст. Томилино, ул. Толстого, д. 25, телефон 553-00-20, доб. 1-94.56.

1-1

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ ГАЗОВОГО ХОЗЯЙСТВА

сообщает, что Дзержинская эксплуатационная служба размещается теперь по новому адресу: п. Дзержинский, ул. Дзержинского, дом 1-6, тел. 553-00-01 доб. 52-88.

3-3

В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО ТАЙНА—НА ВЕКА

Одно из наиболее известных лекарственных средств, экспортируемых из Тринидада и Тобаго, — это так называемая ангостурская ароматическая горечь. Вот уже более ста пятидесяти лет — с 1824 года — ее производит одна и та же семья.

Рецепт и технология приготовления горечи держатся в строгой тайне. В семье лишь четыре человека обладают секретом — причем каждый знает только четвертую часть его. Эти знатоки живут в разных местах, они никогда и никуда не ездят вместе ни поездом, ни теплоходом, ни самолетом, и им положено встречаться лишь в момент приготовления лекарства, когда для получения готовой продукции требуется объединить секреты знания.

Многие годы рецепт передавался в семье от поколения к поколению устно, и вот совсем недавно он был записан на бумаге. Документ тут же разорвали на две части и положили на хранение в сейфы двух различных банков. На всякий случай. Знаете ли, любопытных-то много, а рецепт — один.

(Из журнала «Вокруг света»).



ОГАРЕВА, 6

Широким экраном прошла демонстрация художественного фильма «Петровка, 38» (Центральная студия им. Горького). Фильм о буднях московской милиции, о поединке сотрудников уголовного розыска с бандой вооруженных грабителей.

Вторая часть диалогии — «Огарева, 6». Режиссер Борис Григорьев снимал эту картину одновременно с «Петровкой, 38», которая имеет такой же стремительный-авантюриный сюжет.

Если в фильме «Петровка-38» упор делался на чисто приключенческие моменты: перестрелки, погони, рукопашные схватки, то в новой ленте основное внимание уделяется характерам и судьбам героев — работников милиции, которые выросли не только в званиях и в должностях, не только в профессиональном мастерстве, но и в умении оградить людей от беды, принять их боль как свою собственную, помочь сбившимся с пути. «Чужого горя не бывает» — эти слова стали девизом их работы и всей жизни.

Исполнители главных ролей: народный артист СССР Василий Лановой, заслуженный артист Георгий Юматов и молодой киноактер Евгений Герасимов.

Для тех, кто не успел посмотреть фильм «Петровка, 38», он будет демонстрироваться повторно в Малаховском кинотеатре «Союз» 26 и 27 января. Премьера фильма «Огарева, 6» состоится 28 января.

Л. МАРЧЕНКО,
директор кинотеатра «Союз».

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 22 «Дом обуви» имеется в широком разнообразии ассортимента обувь импортная и отечественного производства к зимнему и весенне-летнему сезону.

Адрес магазина: Люберцы, ул. Южная, д. 14, проезд авт. 346, 373 до ост. «Высшая школа».

2-2

ГОРКООПТОРГ РАЙПОТРЕБСОЮЗА

производит закупку мяса от населения в неограниченном количестве (цена — по договоренности). Прием мяса производится ежедневно, кроме воскресных дней, с 9 до 17 часов по адресу: г. Люберцы, Хлебозаводской проезд, дом 5-а, телефон 554-41-13 или 553-19-25.

2-6



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ» — 9, 11, 15.30; «ЛЮБИМЫЙ РАДЖА» (2 серии) — 13, 17.30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «РАННЯЯ РЖАВЧИНА» — 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 17.15, 19.30 (удл. программа).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПЕТРОВКА, 38» — 11, 13, 15, 17; «ОГАРЕВА, 6» — 19, 21.



ВТОРНИК, 27 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Концертный зал телестудии «Орленок».
- 9.55 «Тростинка на ветру». Художественный телефильм. (1-я серия).
- 11.05 И. Брамс — Венгерские танцы.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Программа документальных телефильмов.
- 15.35 Поездка С. Орлова.
- 16.05 Спортивный класс.
- 16.35 «Крылья». Документальный телефильм.
- 17.35 Кубок мира по горнолыжному спорту.
- 18.30 В каждом рисунке — солнце.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Жизнь науки.
- 19.45 Народные мелодии.
- 20.00 Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «ЦЕЛИНА». По книге тов. Л. И. Брежнева. 1-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Концерт народной артистки СССР М. Виешу.
- 22.20 Сегодня в мире.
- 22.35 Кубок обладателей кубков по баскетболу.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Международный турнир по фехтованию «Московская сабля».
- 20.00 Играет В. Ковтун (аккордеон).
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Круглый стол» пропагандиста.
- 21.00 Н. Г. Чернышевский. Письма. Воспоминания.

- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Чемпионат СССР по велоспорту.
- 22.30 «Слово Андронникова». «Кропоткинская, 12». Телефильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Служу Советскому Союзу!
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Объектив.
- 20.45 Произведения Н. Жиганова исполняет Академический симфонический оркестр Московской государственной филармонии. Дирижер — Р. Мартынов.
- 21.40 «Чтобы быть счастливым». Художественный телефильм.

СРЕДА, 28 ЯНВАРЯ

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Вперед, мальчишки!
- 10.05 «Тростинка на ветру». Художественный телефильм. (2-я серия).
- 14.30 Новости.
- 14.50 Программа документальных фильмов социалистических стран.
- 15.45 Чему и как учат в ПТУ.
- 16.20 «Певец из народа». Фильм-концерт.
- 16.45 Звездочет. Тележурнал.
- 17.30 Русская речь.

- 18.00 Отзовитесь, горнисты!
- 18.30 «Переполох». Мультфильм.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Чемпионат СССР по хоккею.
- 21.00 Время.
- 21.35 Международный турнир по футболу.
- 22.20 Сегодня в мире.
- 22.35 Концерт артистов балета.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Концерт Государственного академического русского хора Союза ССР.
- 20.00 Справочное бюро.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Подмосковье.
- 21.00 Программа научно-популярных фильмов.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Реклама.
- 22.15 И. Тургенев — «Возвращение». Телевизионный спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Сельский час.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Международная панорама.
- 21.00 Концерт.
- 21.40 «Сверстияцы». Фильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-15363 Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 606. Тираж 21.100